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ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  34  del registro Anno 2020

OGGETTO: Presa d'atto per le finalità di cui all'art. 5, II parte, del Decreto di
finanziamento del 14.01.2020 del Dipartimento degli Affari Interni
e  Territoriali  del  Ministero  dell'Interno  -  Importo  finanziato
50.000  euro  per  interventi  urgenti  di  messa  in  sicurezza
dell'Eremo San Gandolfo.

IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA
^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*

L'anno  duemilaventi addì ventotto  del mese di settembre  alle ore  18:00 e seguenti nella Casa

Comunale si è riunito il Consiglio Comunale, convocato dal Presidente del Consiglio Comunale

nelle forme di legge, in sessione ordinaria, prima convocazione.

Presiede l'adunanza il sig. Pantina Gandolfo nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale e

sono rispettivamente presenti ed assenti i seguenti consiglieri:

1 PANTINA Gandolfo P 9 DOLCE Domenico A

2 CASCIO Santina Maria A 10 LIARDA Mario P

3 MACALUSO Giuseppina P 11 DI FIORE Antonino P

4 RINALDI Giuseppina Rosalia A 12 CIRAULO Sandra A

5 LIPANI Maria P 13 D'IPPOLITO Gandolfo P

6 CURATOLO Barbara A 14 SIRAGUSA Francesco A

7 LO VERDE Gandolfo P 15 CASCIO Mario P

8 BORGESE Enzo P

Assenti i consiglieri: Cascio Santina M., Rinaldi, Curatolo, Dolce, Ciraulo, Siragusa.

Sono presenti per la giunta i sig.ri: Sindaco, Vice Sindaco.

Con la partecipazione del Segretario Comunale dott.ssa Rosanna Napoli, il Presidente, constatato

che  gli  intervenuti  sono  in  numero  legale,  dichiara  aperta  la  riunione  ed  invita  i  convocati  a

deliberare sull'oggetto.



IL CONSIGLIO COMUNALE

In  continuazione  di  seduta,  il  Presidente  passa  ad  esaminare  l’argomento  iscritto  al  punto  4

all’ordine  del giorno avente ad oggetto "Presa d'atto per le finalità di cui all'art. 5, II parte, del

Decreto di finanziamento del  14.01.2020 del Dipartimento degli  Affari  Interni  e Territoriali  del

Ministero dell'Interno - Importo finanziato 50.000 euro per interventi urgenti di messa in sicurezza

dell'Eremo San Gandolfo".

Interviene il consigliere Liarda il quale dichiara, per quanto riportato nella proposta redatta dall'ing.

Di Dolce, che il decreto di finanziamento del dipartimento degli affari interni e territoriali del M.I.

riporta la data del 14/01/2020 e che il Sindaco, in adempimento a quanto previsto all'art.  5 del

decreto di finanziamento doveva provvedere ad informare il Consiglio Comunale nella prima seduta

utile. Dal mese di gennaio si sono tenuti diversi Consigli Comunali nei quali il Sindaco non ha

comunicato il finanziamento ottenuto. 

Interviene l'ing. Di Dolce, responsabile dell'Area Tecnica, la quale fa presente che è stato un anno

difficile, anche per la pandemia, in cui l'ufficio tecnico ha dovuto affrontare diverse problematiche e

si è accorta di quanto previsto dall'art. 5, relativamente alla comunicazione al consiglio comunale, a

seguito  dell'ultimo  consiglio  avvisando  il  Sindaco  il  quale  ha  richiesto  di  preparare  subito  la

proposta per il  Consiglio Comunale.  Ribadisce che è stato l'ufficio a non avere rilevato quanto

previsto dall'art. 5.

Interviene Liarda il quale rileva che la responsabile non ha nessuna colpa e che nel Comune ci sono

anche altre figure come il  Sindaco, l'Assessore ai  Lavori Pubblici  che erano obbligati  a fare la

comunicazione al primo consiglio utile.

Interviene  il  consigliere  Lo  Verde  il  quale  sottolinea  l'importanza  di  avere  ottenuto  un

finanziamento per un monumento che è il simbolo per la cittadinanza e sarebbe un peccato perderlo.

Interviene il consigliere Borgese il quale fa presente che l'opposizione è stata sempre presente a

garantire la maggioranza.

Il Presidente dichiara che si tratta di una presa d'atto.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di delibera redatta dal responsabile dell'area tecnica e corredata dai pareri;

Udito il dibattito;

D E L I B E R A

1. di prendere atto per le finalità di cui all'art. 5, II parte, del Decreto di finanziamento del

14.01.2020 del Dipartimento degli Affari Interni e Territoriali del Ministero dell'Interno -



Importo finanziato 50.000 euro per interventi urgenti di messa in sicurezza dell'Eremo San

Gandolfo;

2. di  prendere  atto  ai  fini  della  "Pubblicità  dei  contributi  assegnati",  delle  seguenti

informazioni:  fonte  di  finanziamento,  importo  assegnato  e  finalizzazione  del  contributo

come da riepilogo di seguito riportato:

FONTE DI FINANZIAMENTO Decreto  del  Ministero  dell'Interno  14.01.2020,
contributo piccoli investimenti legge di bilancio
2020, comma 29, legge 160 del 2019

IMPORTO ASSEGNATO € 50.000,00

FINALIZZAZIONE DEL CONTRIBUTO Lavori relativi agli "interventi urgenti di messa
in sicurezza dell'Eremo di San Gandolfo".
CUP n. H38C20000350001

Si passa al punto successivo dell’ordine del giorno. 


